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県政モニターアンケート調査結果

テーマ：福岡県の観光振興について

福岡県　商工部　観光局　観光政策課

資料２



１．調査の目的

２．調査時期

　令和２年１２月１１日～令和３年１月４日

３．回答結果

【回答結果の注意点】

・集計は小数点以下第２位を四捨五入しているため、回答比率の合計は必ずしも100％にならない場合がある

・2以上の回答（複数回答）を要する設問の場合、その回答比率の合計は100％を超える場合がある

問１ 問２

（n=361、選択は１つのみ） （n=361、選択は１つのみ）

問３ 問４

（n=361、選択は１つのみ）

　観光は、関連する産業の裾野が広く、商工業、農林水産業をはじめ幅広い分野にわたって地域経済への波及効果をもたら

します。人口減少、少子高齢化が進む中、観光振興に取り組むことにより、交流人口を拡大し、地域に消費と雇用を生み人

口減少、少子高齢化が進む中、観光振興に取り組むことにより、交流人口を拡大し、地域に消費と雇用を生み出すことは、

地方創世の観点から重要です。

　福岡県では、地方創生の観点から、観光を重要な産業と位置付け、県内各地域に観光客を呼び込み県内に消費と雇用

を生み出すため、「福岡県観光振興指針」を策定し、観光振興に関する施策を総合的かつ計画的に推進し、「持続可能な

観光先進県 福岡」の実現を目指しています。

　県民皆さまのご意見をお聴かせいただき、今後の観光振興施策の参考にさせていただくため、観光の現状について調査を行

いました。

あなたは、福岡県が住民にとって暮らしやすいまちで

あると思いますか。

あなたは、観光振興による福岡県の活気を実感

していますか。

あなたは、福岡県を海外を含む他地域の人に紹介

したいと思いますか。

あなたは、福岡県を誇りに思いますか。

（n=361、選択は１つのみ）

１そう思う
52.4%

２ややそう思う
38.2%

３どちらともいえない
6.4%

４あまりそう思わない
1.9%

５そう思わない
1.1%

１そう思う
23.5%

２ややそう思う
41.0%

３どちらともいえな

い
23.8%

４あまりそう思わない
9.1%

５そう思わない
2.5%

１そう思う
44.3%

２ややそう思う
34.1%

３どちらともいえない
15.0%

４あまりそう思わない
5.8%

５そう思わない
0.8%

１そう思う
50.4%

２ややそう思う
34.9%

３どちらともいえない
12.5%

４あまりそう思わない
1.4%

５そう思わない
0.8%

90.6％
64.5％

78.4％ 85.3％



問５ 問６

（n=361、選択は１つのみ） （n=361、選択は１つのみ）

問７

（n=361、選択は１つのみ）

問８ あなたは、本県の観光客の増加や観光地化による生活環境の変化についてどのように感じていますか。

（n=1,134、複数回答可）

あなたは、福岡県の観光客数についてどのように

感じていますか。

あなたは、福岡県を観光客に楽しんでもらいたいと

思いますか。

あなたは、今以上に福岡県に外国人観光客を受け入れたいと思いますか。

１そう思う
57.6%

２ややそう思う
29.4%

３どちらともいえない
8.9%

４あまりそう思わない
3.3%

５そう思わない
0.8%

１多い
19.4%

２やや多い
31.9%

３ちょうど良い
33.2%

４やや少ない
12.7%

５少ない
2.8%

１そう思う
21.3%

２ややそう思う
23.5%３どちらともい

えない
28.8%

４あまりそう思わない
16.3%

５そう思わない
10.0%

10.5%

3.6%

10.0%

25.8%

12.5%

33.5%

26.3%

23.0%

14.1%

23.3%

42.7%

19.7%

38.8%

30.5%
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１４特に生活環境の変化は感じていない。

１３その他

１２観光地化により物価が上昇している。

１１不特定多数の来訪者の増加により、治安が悪化している。

１０開発により自然環境が減少している。

９ゴミの投棄などにより自然・景観がこわされている。

８バスやタクシーの混雑等により、交通が不便になっている。

７騒音や雰囲気の破壊等により、生活環境が悪化している。

６ボランティア等、住民が活躍する場が増加している。

５交流人口の増加により地域が活性化し、移住者が増加している。

４観光地化により地域の賑わいが向上している。

３観光地化により文化資源や自然資源が保存・継承されている。

２観光地化によりインフラが整備されている。

１観光客の来店により売上が増加し、給与等への好影響がある。

87.0％

44.8％


